

习近平在中共中央政治局第十七次集体学习时强调 军事创新要坚持强军目标

据新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月29日下午就世界军事发展新趋势和推进我军军事创新进行第十七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,世界新军事革命对我们既是机遇,也是挑战。我们要登高望远、见微知著,看到世界军事领域发展变化走向,看到世界新军事革命重大影响,形成科学的认识和判断,与时俱进大力推进军事创新,有针对性推进国防和军队建设改革,更好坚持党对军队绝对领导、坚持人民军队根本宗旨,使我军真正担当起党赋予的历史重任。

国防大学战略教研部首天亮教授就这个问题进行讲解,并谈了意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听取了习近平的讲解,并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。习近平指出,面对世界新军事革命的严峻挑战和难得机遇,只有与时俱进、大力推进军事创新,才能尽快缩小差距、实现新的跨越。我军87年的发展史就是一部创新史。在马克思主义军事理论、中国革命战争和人民军队建设实践、中华传统兵法相结合的过程中,我们党靠不断创新,逐步形成了一整套建军治军的原则和制度,创造了人民战争的战略战术,形成了我军的特有优势。我们比以往任何时候都更加需要继承和发扬军事创新这个优良传统,

努力建立起一整套适应信息化战争和履行使命要求的新的军事理论、体制编制、装备体系、战略战术、管理模式。

习近平强调,军事创新任务繁重,需要的工作很多,在加强总体筹划的同时,应该重点把握以下原则要求。一是要坚持强军目标、积极引领。党在新形势下的强军目标是党中央从全局上对国防和军队建设做出的战略筹划和顶层设计,指明了军事创新的方向、任务、重点,明确了军事创新的实现路径和检验标准。二是要坚持解放思想、转变观念。军事创新同其他领域创新相比,要求更高、难度也更大。面对国家安全稳定遇到的严峻挑战,面对改革中的深层次矛盾和问题,更需要我们的思

想观念有一个大的解放,勇于改变机械化战争的思维定势,树立信息化战争的思想观念;改变维护传统安全的思维定势,树立维护国家综合安全和战略利益拓展的思想观念;改变单一军种作战的思维定势,树立诸军兵种一体化联合作战的思想观念;改变固守部门利益的思维定势,树立全军一盘棋、全国一盘棋的思想观念。三是要坚持抓住重点、整体推进。军事创新是个系统工程,需要统筹谋划、协调推进,牵住牛鼻子,抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,通过抓重点把整体带动起来。四是要坚持突出特色、自主创新。军事创新也要走中国特色自主创新之路,致力于巩固和扩大我们的优势。

吉林省委主要负责同志 职务调整

新华社北京8月31日电 日前,中共中央决定:巴音朝鲁同志任吉林省委书记;王儒林同志不再担任吉林省委书记、常委、委员职务,另有任用。

四川出台规定: 党员干部去世后 不得在公共场所搭建灵棚

新华社成都8月31日电 (记者 叶建平)为推动文明节俭治丧,加强党风政风建设,四川省日前出台规定,党员干部去世后,不得在居民区、城区街道、公共场所搭建灵棚;除国家另有规定外,一般不得成立治丧机构,不召开追悼会。

近年,一些地方丧葬陋习死灰复燃,少数党员、干部甚至个别领导干部利用丧事活动大操大办、借机敛财,热衷风水迷信,损害党和政府形象,败坏社会风气。为此,四川省出台一系列具体规定,要求党员干部带头推动殡葬改革。

根据规定,党员干部要带头实行生态安葬,采取树葬、花葬、草坪葬等节地葬法,积极参与骨灰撒海、深埋、不留坟头等,促进提高生态节地安葬率。鼓励党员干部去世后捐献器官或遗体。少数民族党员干部去世后,要尊重其民族习俗,按照有关规定予以安葬。

同时,党员干部应当带头推广文明低碳祭扫形式,主动采用敬献鲜花、植树绿化、踏青遥祭、经典诵读等方式缅怀故人,弘扬慎终追远等优秀传统文化;引导群众缅怀先烈,积极参与社区公祭、集体共祭、网络祭扫等现代追思活动。

另外,党员干部还应积极主动宣传殡葬改革,教育引导亲属、朋友和周围群众,及时劝阻不良治丧行为,自觉抵制陈规陋俗和封建迷信活动,倡导文明新风。

为确保党员干部带头推动殡葬改革,四川省将认真办理群众信访举报,严肃查处党员、干部尤其是领导干部在丧事活动中的违纪违法行为,对党员、干部治丧行为监督管理不力、造成严重后果的,严肃追究相关单位和人员的责任。

云南富宁公安局警务站 处置一起暴力袭警案 4名武警遇袭受伤 嫌犯被击毙

新华社昆明8月30日电 (记者 王研)记者从云南省富宁县公安局获悉,云南省文山州富宁县公安局警务站29日上午处置了一起暴力袭警案。

据云南省富宁县公安局新闻办介绍,8月29日上午8时许,文山州富宁县公安局警务站在广昆高速公路富宁县公安局警务站开展查缉行动中,对从广西方向驶入富宁县境内的一辆小轿车和一辆微型车进行例行检查,在将两辆车上的10名驾乘人员(其中4人为出租该两辆车的车主和护驾人员,6人为包乘车辆的乘客)带至警务站逐一检查时,其中1名被检查的包乘车辆男子突然抽出其藏在身上的一把尖刀捅刺查缉人员,当场致参与现场查缉工作的4名边防武警官兵不同程度受伤。经现场查缉人员警告无效后,依法果断开枪将其当场击毙,其余9人正接受调查。

案件发生后,云南省、州、县三级党委、政府领导迅速做出批示,要求全力救治伤员,尽快侦破案件。省长助理、省公安厅厅长杨嘉武赶赴现场指导案件处置工作,并明确指令省、州、县三级公安机关全力开展案件侦查工作,严厉打击暴力袭警违法犯罪行为,有效维护社会稳定。

文山州、富宁县人民医院及时派出医疗专家组对受伤的边防武警官兵进行医治,现4名受伤边防武警官兵生命体征平稳,无生命危险。

目前,该案由富宁县公安局依法立案侦办。



鲁甸地震灾区: 板房校舍投入使用 大批新生入学报到

8月31日,几名学生在云南鲁甸地震震中龙头山镇的龙泉中学临时活动板房学校的操场上。9月1日是全国各地中小学开学的日子。记者8月31日在鲁甸地震灾区看到,板房校舍已全部搭建完毕并交付使用,教学设施、设备正陆续就位,大批新生已入学报到。教育部门表示,灾区中小学将确保如期开学上课。

鲁甸县教育局局长钱发平告诉记者,为了让灾区学生能够正常上课,教育部门已经请心理专家培训灾区中小学教师,开学后将对学生进行心理疏导。同时,9月1日还将举行开学典礼、地震应急演练等,上好以安全教育和感恩为主的“开学第一课”。

新华社记者 简以光 摄

全国人大常委会通过决定

9月30日:烈士纪念日

据新华社北京8月31日电 十二届全国人大常委会第十次会议31日下午在北京人民大会堂闭幕。会议表决通过全国人大常委会关于修改预算法的决定、关于修改安全生产法的决定、关于修改保险法等五部法律的决定,国家主席习近平签署第12号、13号、14号主席令予以公布。表决通过全国人大常委会关于香港特别行政区行政长官普选问题和2016年立法会产生办法的决定。张德江委员长主持会议。

常委会组成人员170人出席会议,出席人数符合法定人数。

会议还表决通过了全国人大常委会

会关于设立烈士纪念日的决定,全国人大常委会关于在北京、上海、广州设立知识产权法院的决定。

会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。十二届全国人大代表在实有2974人。

会议还表决了有关任免案。

新华社北京8月31日电 十二届全国人大常委会第十次会议31日经表决,通过了关于设立烈士纪念日的决定,以法律形式将9月30日设立为烈士纪念日,并规定每年9月30日国家举行纪念烈士活动。

决定指出,近代以来,为了争取民族独立和人民自由幸福,为了国家繁荣富强,无数的英雄献出了生命,烈士的功勋彪炳史册,烈士的精神永垂不朽。为了弘扬烈士精神,缅怀烈士功绩,培养公民的爱国主义、集体主义精神和社会主义道德风尚,培育和践行社会主义核心价值观,增强中华民族的凝聚力,激发实现中华民族伟大复兴中国梦的强大精神力量,十二届全国人大常委会第十次会议做出设立烈士纪念日的决定。

关于设立烈士纪念日的决定草案于本月25日提请本次常委会会议审

议。民政部副部长李立国就决定草案向常委会作说明时介绍,近年,全国人大代表、全国政协委员、社会各界人士建议设立烈士纪念日的呼声越来越高。

关于烈士纪念日为确定为什么9月30日,李立国介绍,1949年9月30日是人民英雄纪念碑的奠基日,在国庆节的前一天开展烈士纪念活动,既能充分体现“国殇勿忘祭先烈”的情怀,突出国家褒扬烈士的主题,又能与党和国家领导人10月1日上午向人民英雄纪念碑敬献花篮等烈士纪念活动相衔接,因此确定为这一天。



崔世安当选澳门特区 第四任行政长官人选

8月31日,崔世安当选澳门特别行政区第四任行政长官人选。

当日,澳门特别行政区第四任行政长官选举举行,有396名选票到场投票。崔世安以380票当选澳门特别行政区第四任行政长官人选。

新华社记者 张金加 摄

相关链接

崔世安

崔世安1957年1月出生于澳门,取得美国加州州立大学城市卫生管理系学士学位、美国俄克拉荷马州立大学医学管理硕士学位及公共卫生博士学位。1999年被中央人民政府任命为澳门特区政府社会文化司司长,2004年连任。2009年7月26日,在澳门特别行政区第三任行政长官选举中,高票当选为澳门特区第三任行政长官人选,8月10日获中央人民政府正式任命,并于同年12月20日就职,任期5年。(据新华社澳门8月31日电)

一批法规 9月1日起 施行

机动车检验: 6年内私家车免上线检验

公安部、国家质检总局联合公布的《关于加强和改进机动车检验工作的意见》规定,自今年9月1日起试行大部分6年以内的在用私家车免上线检验



【免检车辆的范围】

6年以内的
非营运轿车
其他小型、
微型载客汽车



面包车、7
座及7座以上
车辆除外

【注册登记的私家小汽车】

2010年8月31日之前 | 2010年9月1日(含)之后

仍执行原检验规定

可享受免检政策

工伤认定: 上下班途中时间路线合理可算工伤

最高人民法院出台的《关于审理工伤保险行政案件若干问题的规定》9月1日起施行。该规定就工伤认定等内容进行了细化,突出保护了劳动者的合法权益



煤炭经营: 高灰高硫劣质煤将退出市场



国家发展和改革委员会发布的《煤炭经营监管办法》9月1日起正式实施。新办法更加注重环保方面的监管,明确要求禁止销售或进口高灰分、高硫分等劣质煤炭

新华社记者 胥晓璇 编制

拟通过2013年行业年审的小额贷款公司(第一批)公示

根据省工信厅要求,通过行业年审的小额贷款公司须进行公示。洛阳万富小额贷款股份有限公司等34家公司拟通过2013年行业年审,现予以公示。如有异议,或认为以下公司有非法集资(包括向内部或外部集资)、非法吸收或变相吸收公

附:拟通过行业年审小额贷款公司名单

1. 洛阳万富小额贷款股份有限公司
2. 伊川县德诚小额贷款有限公司
3. 汝阳县汝信小额贷款有限公司
4. 栾川县国凯行小额贷款有限公司
5. 孟津县鑫崑小额贷款有限公司
6. 孟津县金源小额贷款有限公司
7. 洛宁县海银小额贷款有限公司
8. 嵩县创业小额贷款有限公司
9. 洛阳市老城区通宝小额贷款有限公司
10. 洛阳老城区通银小额贷款有限公司
11. 洛阳高新区瑞邦小额贷款有限责任公司
12. 洛阳经济开发区民兴小额贷款有限公司
13. 伊川县亿通小额贷款有限公司
14. 伊川县金汇小额贷款有限公司
15. 汝阳县恒信小额贷款有限公司
16. 栾川县恒丰小额贷款有限责任公司
17. 栾川县德源汇丰小额贷款有限责任公司
18. 洛宁县兴宁小额贷款有限公司
19. 洛阳市涧西区融信小额贷款有限公司
20. 洛阳洛龙区民丰盛通小额贷款有限公司
21. 洛阳市洛龙区天财小额贷款有限公司
22. 洛阳工业园区隆昌小额贷款有限公司
23. 伊川县银基小额贷款有限公司
24. 洛阳市吉利区浩亚达小额贷款有限公司
25. 伊川县德信小额贷款有限公司
26. 洛阳市孟津县金丰小额贷款有限公司
27. 洛阳市涧西区天润小额贷款有限公司
28. 嵩县涌福小额贷款有限公司
29. 洛阳西工区恒丰小额贷款有限公司
30. 洛阳市老城区居兴小额贷款有限公司
31. 洛阳市吉利区圣龙小额贷款有限公司
32. 洛阳新区和生小额贷款有限公司
33. 偃师市恒顺通小额贷款有限公司
34. 宜阳县金利小额贷款有限公司

拍卖公告

受打击和处置非法集资领导小组办公室委托,2014年9月10日15时,在公司拍卖厅对一批涉案旧机动车辆公开拍卖(奥迪、桑塔纳等),详情请与公司联系。

拍卖地点:中州西路15号(牡丹大酒店3楼)公司拍卖厅

联系电话:0379-63357781

标的展示时间:2014年9月3日-4日

标的展示地点:标的物所在地

监督电话:0379-62325608

洛阳市佳德拍卖有限公司